

MAGASIN fondat în 1879

vis-a-vis de Teatrul Național București

MAGASINUL DE COLONIALE SI DELICATESE

D. G. MOCIANU

VIS-A-VIS DE THEATRUL NAȚIONAL

Avunță inaltei nobilimi, și onor. publică că pe lângă articolele necesare la menajul casei, au împorțit de la cele mai bune case următoarele Bunturi fine.

Aniseț de Olanda. Aniseț de Bordeaux. Absent de Suis. Ananas de la Martinique. Banane de la Bayona. Benedictin-Ertter de China arăfebric. Biser din via Providenței anti Coleric. Chartreuz alb, galben și Verde de la grand Chartreuz Franța. Curaso de Olanda, alb, verde și orange sec de la Vimarand Fockin. Pipermint verde, galben și alb de la Gea. Frerez din Franța. Cognac vieux. Cognac flu champagne din Cognac. Liguernri tot felul de gusturi de la Marie Brisard, din Bordeaux. Renomita Masică de Hio. Maraschino Trică Naturală. Romuri adevărate din Jamaica. Ananas Arac de Mardarin. Pouch in Cognac. Rhum și la Kirsch. Sliboviță de Banat.

VINURI STREINE ȘI INDIGENE.

Importate de la primele case din Franța, Germania, Italia, Spania, Ungaria, Transilvania. Indigene de la Cohnari. Odo-bești Drăgășari și de Dealu mare. Prețuri moderate serviciul conștiincios.

Cu cămă, D. G. MOCIANU.

VIN DE G. SEGUIN

Sesșe-deci de anii de isbândă au demonstrat netăgăduita eficacitate a Vinului lui Gilbert Seguin, în ca întăritor în convalescențe, sărăcia sângelui, scrofule, chlorosă, anemiă, perdetea poștei de mănăcare, mistuirii grele, secarua paterilor, nevrose, etc.; în ca antipe-riodic, pentru a tăia frigurile și împedea întorcerea loc. Convine tuturor tempera-mentelor slăbite de verștă seu de bolă.

DEPOSIT GENERAL
Pharmacia G. SEGUIN, 378, rue Saint-Honoré, PARIS

MEDALIE ET DIPLOMA DE ONORE

L'HUILE DE FOIE DE MORUE

ALBEI BLONDU
SI FERUGINOSU
de CHEVRIER, Paris

Pharmacie de Cl. St. Chevalier à Legation d'Onore

UNT-DE-LENNULU DE CHEVRIER este desinfecat prin ajutorul gudronului, substanță tonică și balsamică care mățeștează mult proprietățile sale.

UNT-DE-LENNULU DE FICATU DE MORUN FERUGINOSU este unica preparațiune permițând a administra ferul fără costipațiune nici oboseală.

VINU DE COCA CHEVRIER TONICUR, STIMULANT, NUTRITIVU precum și pentru paradedele delatate, copii debiliti, este întărită cu succesul pentru digestiunile penibile și necomplete, pentru durerile de stomac, gastrite, etc.

DEPOSITU GENERALU:
Phie CHEVRIER, rue du Faubourg Montmartre, PARIS
SI IN ROMANIA IN PRINCIPALE PHARMACII

IPSOS DE CAMPINA

CEA MAI BUNĂ, MAI FRUMOASA

MAI SOLIDA ȘI MAI EFTINA

TENCUIALA PENTRU CASE

Mare deposit la D-nii F. Bruzzeni & C-ii
Calea Victoriei 55

Université de Genève

Les cours du semestre d'été s'ouvriront dans toutes les facultés mardi 9 Avril 1883.

L'horaire détaillé sera envoyé gratuitement à toute personne qui en fera la demande au bureau du département de l'Instruction publique ou du bureau de l'Université.

NB. La Faculté des Sciences et la Faculté de Médecine de l'Université de Genève comprennent l'enseignement complet des branches exigées pour l'examen professionnel de pharmacien conformément au règlement fédéral suisse. (H2139X)

Le Recteur
G. Julliard

„NAȚIONALĂ“

Societatea Generală de Asigurare

Avem onoare a comunica Onor. Publică că plata dividendelor de lei 13—25 de fie-care acție a Societății noastre, și de lei 50,— de fie-care parte de fundator, se va efectua la casa noastră Centrală, strada Carol I. No. 9. cu începere de la 21 Martie (2 Aprilie) 1883.

Directiunea Generală

Comitetul instituit pentru construirea bisericii române din Cernavoda

INSTANȚĂ

Se aduce la cunoștința onor. publică că în zilele de 1, 2 și 3 Iunie viitor anul curent, urmează a se face tragerea loteriei acestei biserici.

Pentru care finit sunt rugate cu onoare toate autoritățile și particularii care posed bilete, se grăbească cu distribuirea lor, și înaintarea banilor înainte de zilele fixate pentru tragerea loteriei.

TRIBUNAL DE COMMERCE ET AU CONSEIL DES FRACTIONNAIRES

CAPSULES MOTHES

MOHES, LE MOHES & C^o

Medicină suferind de succes necunoscută la maladii. 40 anii de succes necunoscut la maladii. 40 anii de succes necunoscut la maladii. 40 anii de succes necunoscut la maladii.

AVIS IMPORTANT. — Nu trebuie scrumite cutiile revestite de timbru în albastru ca repes în am mai gios. — Si in toie Pharmaciis.

ASTHME CIGARETTE INDIENNE

CU CANNABIS — INDICA

De GRIMAULT & C^o, pharmaciști la Paris

Este d'ajunș d'a aspira fumul Cigaretelor cu Cannabis indica, pentru a face se dispăre asthmul cel mai violent, tusea nervosă, răgușeala, atingeră vocel, nevralgiile faciale, insomnia și pentru combatterea phthisiei laryngee, și toate afecțiunile căilor respiratorie. — Fie care cigaretă poră semnătura GRIMAULT & C^o.

Depositu în principalele Pharmaciis.

Cea mai bună

SOCIETATE-FABRICA AUSTRIACA DE USI, FERESTRE SI DUSUMELE

VIENA IV., Heumhllgasse 13, stabilită în 1817

SUB CONDUCEREA D-LUI M. MARKERT

are depozitele sale mari de marfă și anume de Uși gata și ferestre, precum și dușumele și parchete din stejar american.

Fabrica este pusă în pozițiune, prin depozitele ei mari, d'a satisfac ori ce cerere, privitoare la mărfurile gata, în cel mai scurt timp posibil. Ea ca asuprași așezarea de Portale, aranjamente pentru Ka-arme, spitaluri, școli, comptuare etc. etc. afară de aceastorii se lucrează de lemn pentru tot felul de mașini după desenuri și modele, cu excepție de mobile de locuință.

DE INCHIRIAT de la Sf. Gheor- ghe viitor Brută- ria de pe Calea Văcărești No 9. (supra- numita Ochi Albi). Doritorii să se acreseze a D-na Elena Nicolescu în acea proprietate etajuin I de sus.

DE INCHIRIAT Apartamente mo- bilate cu toate ne- cesarele, și fără mobilia, compuse dela 4-7 camere. O prăvălie mare cu trei pivniți și de locuință. Strada piața Amzi No. 10, viz- avi de marșeu. — Amatori se vor adresa la proprietar în localitate.

MAȘINELE DE CUSUT ORIGINALE A LUI SINGER

SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.

Premiate cu 150 medaile prime

PARIS 1878
Medaliă de aur

12 FRANCI rate lunare

A se feri de Imitații

Garanță sigură dată inscrist.

ORI... SINGER CO... poartă marca NEW-YORK. de sus a Fabriciei.

G. NEIDLINGER, Agent general.

MASINELE DE CUSUT ORIGINALE SINGER
CUI O CONSTRUCȚIUNE SIMPLĂ ȘI DURABILĂ SUNT CELE MAI PERFECTE MASINI, DEPLINA GARANȚIE, RESISTANȚĂ FAȚIE DE 31 ANI, ANU. TRECUT SAU VĚNDUT PESTE 1/2 MILION MASINE, SE VĚND AN CĂTUTĂ CĂ 103 LEI 100 DE SEPTĂMĚNĂ

dovădă că mașinile Originale Singer sunt cele bune este că conspurcarea țenui pe un acum ce este din zi în zi.

G. Neidlinger București Hotel Boulevard. (succursala Galatz str. Domucască 35)

PETRACHE IOAN

Mare magazin de coloniale, comestibile și delicatose

Calea Victoriei, vis-à-vis de palatul gal.

A sosit pentru sezonul de iarnă tot felul de conserve, din cele mai escelente; branzeturi străine și indigene, precum : Roquefort, Brie, Camembert, Port du Salut, Mont d'or, Gervais imperial Limburg, Liptauer, Chester, Crème de Hollande, Stilton, Crema Regală, etc.

Un bogat asortiment de cărnuri afumate, piepti de găscă. Diferite marinate de Barbuni, Hiel, Aal-Fisch, Aal-Fisch cu gelatină.

Sosese meren stridii proaspete de Ostanda și Constantinopol. Icre proaspete, moi și tescuite de morun; Icre de chefal, păstrăvi afumați și tot felul de pesci.

Vinuri și liqueruri din cele mai alese.

Ceaini chinezesci, rusesci de caravană și de Popov; pesmeți din cele mai renumite fabrici străine

In curând sosese pește proaspăt de Constantinopol.

Tot la acest magazin se află de vnzare cu ocaua vin roșu și alb de calitate superioară.

Prețuri foarte moderate cari desfid ori-ce concurență.

Onor. Public, care va bine-voi să viziteze acest magazin, va rămâne pe deplin satisfăcut, nu numai de bunătatea și calitatea măriei dar și de un serviciu prompt și onest.